
BİYOLOJİ   BÖLÜMÜ   KOORDİNASYON   KURULUNA   
 
Ölçme  ve  Değerlend�rme  Kurulu,  2019-2020  eğ�t�m  ve  öğret�m  yılı  bahar  dönem�  öğrenc�ler�              

�ç�n  yapılan  "öğrenc�  memnun�yet  anket�"  �le  �lg�l�  anket  sonuçlarını  10.06.2020  tar�h�nde             

değerlend�rm�ş  ve  bu  kapsamdak�  durumlar  ve  ekte  ver�len  graf�kler,  Koord�nasyon  Kuruluna             

�letmek   üzere   bel�rlem�şt�r.   

  

● Ün�vers�tem�z  �le  �lg�l�  olarak  aşağıdak�  önermelere  ne  ölçüde  katıldığınızı  s�ze  en             

yakın   şıkkı   �şaretleyerek   bel�rt�n�z.   

1. Beslenme   �mkânları   yeterl�d�r   (Mean:   3,14)   

2. Kampus   yemekhane   h�zmetler�   kal�tel�d�r   (Mean:   2,86)   

3. Kampus   �ç�   ulaşım   �mkânı   yeterl�d�r   (Mean:   3,64)   

4. Ün�vers�tem�z   kütüphanes�nden   yararlanıyorum   (Mean:   3,68)   

5. Huzurlu   ve   güvenl�   b�r   ortamda   eğ�t�m   almaktayım   (Mean:   4,00)   

6. Ün�vers�te  tarafından  öğrenc�ler�n  sosyalleşmeler�n�  sağlayacak  yeterl�  �mkânlar         

sunulmaktadır   (Mean:2,57   )   

7. Ün�vers�tem�z   Öğrenc�   İşler�   Personel�'n�n   h�zmet   kal�tes�   yeterl�d�r   (Mean:   2,86)   

  

● Bölümümüz  �le  �lg�l�  olarak  aşağıdak�  önermelere  ne  ölçüde  katıldığınızı  s�ze  en  yakın              

şıkkı   �şaretleyerek   bel�rt�n�z.   

1. Dersl�kler�n   kapas�tes�   öğrenc�   sayısına   göre   yeterl�d�r   (Mean:   3,89)   

2. Ders  programları  hazırlanırken  öğrenc�ler�n  �stek  ve  beklent�ler�  d�kkate  alınmaktadır           

(Mean:   2,57)   

3. Sınav  programları  hazırlanırken  öğrenc�ler�n  �stek  ve  beklent�ler�  d�kkate  alınmaktadır           

(Mean:   3,07)   

4. Bölüm  �ç�nde  öğrenc�  olarak  önem  ver�ld�ğ�m�  ve  c�dd�ye  alındığımı  düşünüyorum            

(Mean:   3,18)   

5. Eğ�t�m-öğret�m   gördüğümüz   alanlar   tem�zd�r   (Mean:3,25)   

6. Bölümün   sosyal   etk�nl�kler�   yeterl�d�r   (Mean:   2,29)   

7. Öğret�m  elemanları  öğrenc�ler�ne  yönel�k  danışmanlık  faal�yetler�nde  etk�nd�rler         

(Mean:   3,29)   

1   HİÇ   4   ÇOK   6   EVET   

2   AZ   5   OLDUKÇA   ÇOK   7   HAYIR   

3   ORTA           



8. Öğret�m   elemanları   sınav   değerlend�rmeler�nde   ad�ld�r   (Mean:3,54)   

9. Öğret�m  elemanları  derslere  �l�şk�n  sınav  kağıtlarını  �ncelemeye  fırsat  vermekted�rler           

(Mean:   2,79)   

10. Öğret�m  elemanları  öğrenc�ler�  derslere  katılım  konusunda  teşv�k  etmekted�r  (Mean:           

3,54)   

11. Derslerde  ed�n�len  b�lg�  ve  becer�ler  b�reysel  ve  meslek�  yaşantıma  fayda  sağlar             

(Mean:3,54)   

12. Bölümümüzde   kar�yer   danışmanlığı   h�zmet�   ver�lmekted�r   (Mean:   2,11)   

13. Bölüm   başkanımız   öğrenc�ler�n   problemler�ne   karşı   duyarlıdır(Mean:4,07)   

14. Bölüm   başkan   yardımcıları   öğrenc�ler�n   problemler�ne   karşı   duyarlıdır(Mean:3,64)   

15. Bölüm  sekreter�m�z  öğrenc�ler�n  sorunlarının   çözümüne  yardımcı        

olmaktadır(Mean:3,64)   

16. Bölümümüzde  sunulan  eğ�t�m�n  �ler�de  rahatça  �ş  bulmama  �mkan  sağlayacağına           

�nanıyorum   (Mean:   2,39)   

17. Bölüm   �nternet   s�tes�n�   z�yaret   eder�m   (Mean:3,82)   

18. Bölüm   öğrenc�   çalışma   odasından   faydalanıyorum   (Mean:   1,93)   

  

● Herhang�   b�r   öğrenc�   kulübüne   üyey�m   (Mean:   6,79   )   

● FEDEK,  akred�tasyon  sürec�  ve  bölümümüzün  bu  kapsamdak�  çalışmaları  hakkında           

yeterl�   b�lg�ye   sah�p   m�s�n�z?   (Mean:   6,75)   

● Bölüm   öğrenc�   tems�lc�s�n�   tanıyor   musunuz?(Mean:   6,14)   

● Bölümümüzde   eğ�t�m-öğret�m   kal�tes�n�n   arttırılmasına   yönel�k   çalışmalar   yapıldığına     

�nanıyor   musunuz?   (Mean:6,36)   

  

  
  
  
  
  
  
  
  

Kurul   Üyeler�   Tar�h   İmza   

Prof.   Dr.   Hasan   KORKMAZ       

Dr.   Öğr.   Üyes�   Oğuzhan   YANAR       

Arş.   Gör.   Dr.   Semra   SAYGIN       
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ÖĞRENCİ   GÖRÜŞ   VE   ÖNERİLERİ     
Üzgünüm  kusura  bakmayın  ama  tek  düze  kend�  alanında  b�r  yere  gel�p  yerleşt�kten  sonra               
kend�s�ne  h�çb�r  şey  katmamış  nasıl  öğret�l�r  ve  nasıl  değerlend�r�l�r  b�lmeyen  hocalarımız             
var.   Ders   �çer�ğ�n�n   �y�   olmasına   ne   OMÜ   ne   de   başka   b�r   ün�vers�te   d�kkat   etmemekte.     
B�ze   not   gerekl�.   Bunu   da   verm�yorlar   zaten.     
Yaşam   merkez�   oturma   alanı   ve   yemek   alanı   yeters�z.   
Bölümün   ders   sayısı   çok.   


